Oppgave i realisering

Relasjonsdatabaseskjemaet skal vaere korrekt (tilsvare ORM2 modellen), effektivt (unnga redundans
og begrens antallet tabeller), og tydelig (lett a forsta). Bruk grupperingsalgoritmen for a danne et slikt
relasjonsdatabaseskjema. For hver relasjon, spesifiser relasjonens navn og navnet til hvert attributt.
Du skal ikke spesifisere datatyper/domener for attributtene, og ikke benytte SQL i denne oppgaven.
Marker primeaerngkler med én strek. Dersom en relasjon har flere kandidatngkler, marker alle
kandidatngkler med én strek, og primarngkkelen med to streker. Marker fremmedngkler med piler.
Merk: Realiser underbegreper slik at attributtene deles mellom overbegrepet og underbegrepet.
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